

## RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 60/2023 – CEAD/UFPI

*Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas no Curso de Especialização em Educação Biocêntrica, a ser realizado pelo CEAD/UFPI, por meio de convênio com a Secretaria de Educação Básica/MEC.*

A presidente da Comissão responsável pelo Processo de Seleção Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas no Curso de Especialização em Educação Biocêntrica, realizado pelo CEAD/UFPI, por meio de convênio com a Secretaria de Educação Básica (SEB), do Ministério da Educação (MEC), nos termos do Edital 60/2023 – CEAD/UFPI, de 05/09/2023, torna público RETIFICAÇÃO do referido Edital, da forma como segue.

ONDE SE LÊ:

**2.2** O curso será realizado na modalidade de Educação a Distância, com encontros presenciais obrigatórios, que ocorrerão aos domingos, uma vez por mês, no Anexo do CEAD, localizado no *Campus* Universitário Ministro Petrônio Portela, em Teresina/PI, sendo que os custos com deslocamento, hospedagem ou quaisquer outras despesas em função da participação nas atividades presenciais serão de inteira responsabilidade do aluno.

LEIA-SE:

**2.2** O curso será realizado na modalidade de Educação a Distância, com encontros presenciais obrigatórios, **que ocorrerão aos finais de semana, sendo aos sábados pela manhã e à tarde e aos domingo pela manhã**, uma vez por mês, no Anexo do CEAD, localizado no *Campus* Universitário Ministro Petrônio Portela, em Teresina/PI, sendo que os custos com deslocamento, hospedagem ou quaisquer outras despesas em função da participação nas atividades presenciais serão de inteira responsabilidade do aluno.

Teresina, 18 de setembro de 2023.

**GEORGINA QUARESMA LUSTOSA**  
Presidente da Comissão de Seleção